

02.10.2017. SRNA

Republika Srpska

Nedjelja djeteta

GRAHOVAC: POTREBNE IZMJENE PORODIČNOG ZAKONA

BANJALUKA, 2. OKTOBRA /SRNA/ - Ombudsman za djecu Republike Srpske Nada Grahovac rekla je da Porodični zakon zahtijeva izmjene u svim njegovim dijelovima, jer ima problema i u okviru usvajanja, hraniteljstva, izdvajanja djece iz porodice i njihovog adekvatnog zbrinjavanja.

Grahovčeva je istakla da postoji normativni okvir kada je riječ o djeci koja imaju problema zbog sukoba sa zakonom, ali još nisu stvoreni uslovi za primjenu zakona jer nije uspostavljena lista ustanova u kojima djeca mogu raditi u korist lokalne zajednice.

Ona je istakla da je Nedjelja djeteta prilika da se nadležnim institucijama, dodatnim aktivnostima, ukaže na to koliko je važna njihova stalna međusobna saradnja u prepoznavanju potreba djece.

Grahovčeva je u okviru obilježavanja Nedjelje djeteta u Muzeju Republike Srpske u Banjaluci otvorila edukativno-kreativnu radionicu posvećenu edukaciji djece o njihovim pravima, te napomenula da prava djece predstavljaju potrebe koje svako dijete ima na svom putu odrastanja.

"Roditelji danas ne mogu sami da se nose sa izazovima u odrastanju njihove djece. Moramo usvojiti znanje da su i djeca sa poteškoćama u razvoju samo djeca, te da njihove potrebe nisu posebne, nego su iste kao i potrebe njihovih vršnjaka", rekla je Grahovčeva novinarima.

Obaveza odraslih je, dodala je ona, da prepoznaju njihove mogućnosti da bi i ta djeca ostvarila svoje potencijale i da bi dječiji svijet bio i njihov svijet.

Pedagog u Muzeju Republike Srpske Nataša Nogo rekla je da se Odjeljenje za pedagoški rad Muzeja Srpske proteklih 12 godina aktivno bavi, ne samo problemima, nego i osmišljavanjem edukativnih i zanimljivih radionica za djecu.

Ona je navela da u radionici "Dječija prava - moja prava" učestvuju djeca iz Zavoda za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju "Doktor Miroslav Zotović", iz Centra "Zaštiti me", Centra za edukaciju "Tvoja riječ", Centra za obrazovanje, vaspitanje i rehabilitaciju slušanja i govora, kao i volonteri iz Srednjoškolskog centra "Apeiron" i Medicinske škole.

"Svi zajedno ćemo se družiti i biti kreativni, jer ćemo praviti ukrasne magnetne sa kratkim porukama o pravima djeteta. Cilj je edukacija djece o njihovim pravima i

prihvatanju različitosti, ali i razvijanje njihove kreativnosti", rekla je Nogo.

Nedjelja djeteta obilježava se svake godine u prvoj sedmici oktobra organizovanjem raznih manifestacija posvećenih djeci, porodici i porodičnom okruženju i podizanju svijesti roditelja i okoline o njihovom značaju.

Iz institucije Ombudsmana za djecu Republike Srpske ranije je saopšteno da će aktivnosti tokom Nedjelje djeteta biti usmjerene na poboljšanje društvenog položaja djece i omladine sa smetnjama u razvoju, promociju jednakih mogućnosti i sprovođenje aktivnosti na ravnopravnom učešću lica sa invaliditetom u svim oblastima života.

Aktivnosti se organizuju širom Republike Srpske pod motom "Dječiji svijet - moj svijet" od 2. do 8. oktobra u saradnji sa Ministarstvom zdravlja i socijalne zaštite, Ministarstva porodice, omladine i sporta Srpske i Ministarstva prosvjete i kulture.

/kraj/ba/ljlj/foto